                                 75.YIL CUMHURİYET ANAOKULU
PROJENİN ADI:   Temiz Eller Sağlıklı Nesiller, 
PROJENİN AMACI: 
Çocukların kendi başların veya  yetişkin gözetiminde doğru el temizliğini yapmalarını sağlamak. 
Çocuklara temizlik alışkanlığını kazandırmak.
Su israfının önüne geçmek.

 Okul Öncesi Eğitim Programında yer alan kazanım ve göstergelerin kazandırılması(el-yüz yıkama) hedeflerinin günlük olarak sürekliliğini sağlamak.

Pandemi  döneminde bulaşıcı hastalıklara karşı çocukların sık sık ellerini yıkamalarını sağlayarak mikrop ve virüslerin yayılmasını önlemek.
Hep birlikte  el yıkamak ve el yıkama sırasında sırasını beklemeyi , sabırlı olmayı ve arkadaşlarının haklarına saygı duymayı öğretmek.

Çocukların lavaboya gidip gelirken harcadıkları   zamandan tasarruf etmek, su –peçete-sabun kullanımındaki  israfın önüne geçmek ve lavaboda uzun süre su ile oynamasını engellemek

Öğretmenler olarak   hem model olmak hem de mikrop ve virüslerin yayılımını önlemek amacıyla elleri sık sık yıkayarak öğrencilere öncü olmak. 

Lavabodaki boy aynaları ile takılara çocukların saç ,yüz ve bedenlerinin temiz ve düzenli olduğunu görmeleri,kendi vücutlarını tanımalarına olanak sağlamak.

El dezenfektanlarının kimyasal olması ve cilt rahatsızlıklarına sebep olması dolayısıyla bunların yerine sabun ve suyla hijyen işlevini yapmak.
Önce el temizliği ile başlayarak vücut , çevre , okul ve ev temizliği ve düzenine de vurgu yaparak genel temizlik ve çevre temizliğini sağlamak.

El ve yüz  temizliğinin ilk adımını okulda  atarak çocukların sonraki yaşamında sürdürülebilir temizlik becerilerini sağlamak.
PROJENİN HEDEF KİTLESİ:1-Okulumuz  2- Çevre( veli) 3-Öğrenciler
PROJENİN ÖZETİ: 
Sınıflarda lavabo için uygun yer belirlenir.

Zemin fayans ile kaplanır.
Kağıt havlu ve sıvı sabun aparatları takılır.
Çocukların boyuna uygun, ulaşabilecekleri lavabolar takılır.
Çocukların kaymaması için kaymaz paspaslar kullanılır.
Boy aynaları takılır.
PROJENİN FAALİYETLERİ: 
Projede amacımız su israfını önleyerek,  çocukların sık sık ellerini yıkamalarını sağlayarak mikrop ve virüslerin yayılmasını önlemek .Çocukların ilk geldiklerinde oyuna başlamadan önce sırayla ellerini uygun şekilde yıkadıktan sonra oyuna geçmeleri sağlanılacak. Mikrop ve virüslerin yayılmasını önleme amaçlı suyla sabunun önemini vurgulamak için videolar izlenilecek velilere broşürler yollanacak. Suyun önemi ve tasarrufu ile ilgili etkinlikler düzenlenecek.
PROJENİN DEĞERLENDİRME SONUCU:
Su israfını önledik. Çocukların kendi başlarına el temizliğini yapmalarını sağladık.Çocuklara temizlik alışkanlığını kazandırarak çocukların öğretmen gözetiminde sık sık ellerini yıkama imkanı sağladık. Çocukların el yıkamak için gidiş gelişte harcadıkları zamandan tasarruf etmiş olduk. Ellerini usulüne uygun yıkamalarını sağladık. Öğretmenler el yıkama konusunda çocuklara örnek oldular. El yıkamak için sınıftan dışarıya çıkmak zorunda kalmadılar. Kendi vücudunu ve bedenini öğrendiler ve düzenlediler.

Ekler:1-Broşürler

          2-Faaliyet  Fotoları

          3-Proje çıktıları(sonuç)

